11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2006 16:23:50

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.02.2006 19:48:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14748/answer/14749




YBaxaeMniii Aniekceit! BeposiTHee BCero, pedb 0 MPOCTAaTUTE He UAET. YPETPUT - MOXKET OBITh, HO
TpebyeTcs mooOcnenoBaHue - TpeXxCTaKaHHasd Tpobda MO4H, II0CEB MO4M Ha (riopy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM, Y3U (Imouek, MOUeBOT0 My3kIPs C ONpefeieHeM KOJTHYeCTBa
0CTaTOYHO MOYHM, NPECTATeNIbHOM Kefe3kl). [Toce monyyeHnus: pe3yaIbTaToB MOXKHOOYIET
OIIPEIeNUThCS C IUarHO30M U JIeueHueM. Bri3gopaBnuBanTe!



